



LEHČÍ, OSTŘEJŠÍ, POKROČILEJŠÍ: YZ250F

Jakmile se na nejnovější generaci YZ250F projedete, okamžitě pocítíte rozdíl. Lehký hliníkový rám s nižším těžištěm a přepracované odpružení KYB s novými závěsy poskytují vyšší úroveň agility pro rychlejší průjezdy zatáčkami a rychlé změny směru jízdy. Díky mnohem ploššímu sedlu s jednodílným krytem a užšímu krytu chladiče se zlepšila ergonomie a zvýšila se ovladatelnost.

Nejnovější model YZ250F, který se již stal osvědčeným vítězem motokrosových Grand Prix, využívá nové přepákování odpružení a odpovídající nastavení odpružení vpředu i vzadu, které zlepšuje trakci při výjezdu ze zatáčky a posouvá pověstnou agilitu modelu YZ250F na vyšší úroveň.



- Dvojitý hliníkový kolébkový rám
- Optimalizovaná ergonomie jízdy
- Citlivý výkon v nejvyšších otáčkách
- Účinná regulace toku vzduchu
- Přepracované nastavení odpružení
- Výfuk splňující předpisy FIM o hlučnosti
- Rozvodový řetěz s nízkým třením
- Odlehčené komponenty
- Aktualizovaná aplikace Power Tuner
- Pokročilé systémy kontroly trakce a kontroly rozjezdu

Značka Yamaha je průkopníkem bezdrátového ladění motoru a nejnovější model YZ250F je vybaven vylepšeným systémem Power Tuner s funkcí „Quick Tuning“. Tato funkce usnadňuje výběr nejlepšího mapování a maximalizaci výkonu na různých tratích. A díky funkci měření času na kolo v aplikaci Power Tuner můžete zjistit, která nastavení nejsou pro váš čas na kolo příznivá.

LEHČÍ, OSTŘEJŠÍ, POKROČILEJŠÍ: YZ250F

Model YZ250F je oblíbenou volbou jezdců, kteří chtějí mít dokonalou kombinaci kontrolovatelného výkonu, hbitého ovládání a odolnosti typické pro motocykly Yamaha. Díky šasi odvozenému z Grand Prix, ultra kompaktní kapotáži a vylepšenému motoru je nejnovější generace YZ250F stejná jako motocykl, který už máte rádi, jen lehčí, ostřejší a dokonalejší.

Podvozek pochází přímo z vynikajícího modelu YZ450F, který ve své první sezóně vyhrál řadu závodů MXGP a Supercrossu. Díky upravené geometrii, novému přepákování zadního odpružení a upravenému továrnímu nastavení vpředu i vzadu se zlepšuje trakce při výjezdu ze zatáčky, čímž se pověstná agilita motocyklu YZ250F na trati posouvá na vyšší úroveň.

Kompaktní kapotáž s velmi tenkými kryty a mnohem plošším sedlem, včetně jednodílného pro rychlé přenášení hmotnosti. K dispozici je také vysoce účinný systém řízení vzduchu a přepracovaná řídicí jednotka, která nabízí plynulou a kontrolovatelnou odezvu ve spodní části a na horní hranici výkonu - zatímco nejnovější verze aplikace Power Tuner nabízí intuitivní funkci "rychlého ladění". Výfuk byl přepracován tak, aby produkoval nižší hladinu hluku a vyhovoval nejnovějším předpisům o hluku.



Dvojitý hliníkový kolébkový rám

Nejnovější generace modelu YZ250F využívá stejnou konstrukci rámu jako vítězný model YZ450F v závodech MXGP. Díky nižší hlavové trubce a přepracovaným kolejnicím nádrže vám tento lehký dvojitý hliníkový kolébkový rám umožní rychleji a plynuleji projíždět zatáčky. Díky nižšímu těžišti a snížené hmotnosti je model YZ250F hbitější než kdykoli předtím. Upravené vyvážení tuhosti a pro model YZ250F specifické uložení motoru navíc poskytují dostatek citu i zpětné vazby.



Optimalizovaná ergonomie jízdy

Jezdecký trojúhelník se přizpůsobí jezdcům různých velikostí a postavy a nabízí lepší ergonomii s lepší pohyblivostí jezdce a lepší ovladatelností. Boční panely působí pevnějším a lehčím dojmem, zatímco přední blatník zlepšuje proudění vzduchu k chladičům a zajišťuje tak rovnoměrné chlazení.



Citlivý výkon v nejvyšších otáčkách

Model YZ250F se považuje za jeden z nejkonzukureschopnějších čtyřtákních modelů o objemu 250 cm³ s nejlepší odezvou v nízkém až středním pásmu otáček. Nejnovější systém řízení vzduchu v zadním kanálu spolu s přeprogramovanou řídicí jednotkou zvyšují špičkový výkon motoru, díky čemuž je tento stroj, který vyhrává závody Motocross Grand Prix, ještě konkureschopnější pro každého jezdce.



Účinná regulace toku vzduchu

Tisk i majitelé si pochvalují výkon motoru při vysokých otáčkách a šířka kapotáže je minimální díky účinnému systému řízení přívodu vzduchu, který odvádí čerstvý vzduch ze zadní části vozu prostorem mezi palivovou nádrží, rámem, sedlem a bočními panely. Když se vzduch dostane do odlehčeného airboxu, nejprve se předčistí pomocí víření, které odmršťuje částice stranou a tím omezuje zanášení čističe vzduchu a usnadňuje pravidelnou údržbu.



Přepracované nastavení odpružení

Přední vidlice KYB modelu YZ250F jsou všeobecně považovány za jedny z nejlepších ve své třídě a nejnovější generace motocyklu je vybavena upraveným nastavením vidlice a ručně nastavitelným regulátorem tlumení komprese. Zadní odpružení typu Monocross a tlumiče KYB s novým přepákováním pro lepší trakci při výjezdu ze zatáčky mají také upravené nastavení aplikace Power Tuner obsahuje užitečné údaje o nastavení odpružení pro rychlé a přesné ruční nastavení.



Upravený výfuk podle předpisů FIM pro rok 2025

Výfukový systém motocyklu YZ250F byl upraven tak, aby splňoval hlukové předpisy FIM pro rok 2025 a zároveň si zachoval pověstnou kontrolovatelnou výkonovou charakteristiku a jízdní vlastnosti.

Motor

Typ motoru	4taktní; Kapalinou chlazený; DOHC; 4ventilový; Jednoválec
Zdvihový objem	250 cm ³
Vrtání x zdvih	77,0 × 53,6 mm
Kompresní poměr	13,8:1
System mazání	zásoba oleje v klikové skříni
Typ spojky	mokrý; vícelamelová
System zapalování	TCI
System startování	Elektrický
Převodovka	stálý záběr; 5rychlostní
Koncový převod	Řetěz
Karburátor	Vstřikování paliva

Podvozek

Rám	Částečně dvojitý kolébkový
System předního odpružení	Teleskopická vidlice
Přední zdvih	310 mm
System zadního odpružení	kloubové odpružení; kyvná vidlice
Zadní zdvih	295 mm
Přední brzda	Hydraulická jednokotoučová, Ø 270 mm
Zadní brzda	Hydraulická jednokotoučová, Ø 240 mm
Přední pneumatika	80/100-21 51M s duší
Zadní pneumatika	110/90-19 62M s duší
Úhel sklonu	27°25'
Stopa	123 mm

Rozměry

Celková délka	2185 mm
Celková šířka	825 mm
Celková výška	1280 mm
Výška sedla	970 mm
Rozvor kol	1480 mm
Minimální světlá výška	350 mm
Mokrý hmotnost včetně náplní	105 kg
Kapacita palivové nádrže	6,2 l
Kapacita olejové nádrže	0,95 l

Vždy používejte přilbu, ochranu očí a ochranný oděv. Společnost Yamaha vás vyzývá k opatrné jízdě a ohleduplnosti k ostatním i k životnímu prostředí. Snímky v této brožuře zobrazují profesionální jezdce, kteří zkouší stroje v řízených podmínkách. Specifikace a vzhled produktů značky Yamaha se mohou změnit bez předchozího oznámení. Tento katalog má ilustrativní charakter a není smluvním popisem produktů. Další podrobnosti vám sdělí prodejce značky Yamaha.